

WSZYSCY WYKONAWCY

2021-124042



Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na modernizację budynku położonego przy ul. Szamarzewskiego 21 w Poznaniu

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 w zw. z art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm., dalej PZP) Zarząd Komunalnych Zasobów Lokalowych Sp. z o.o., prowadzący postępowanie w imieniu Miasta Poznania informuje, że w toku postępowania wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 1:

Czy w zakresie wyceny należy ująć wyposażenie kuchni (szafki, lodówki, kuchenki itp.)?

Odpowiedź:

Zamawiający odstępuje od wyposażenia pomieszczeń kuchni w szafki, lodówki i inne meble. Kuchnia ma być wyposażona wyłącznie w zlewozmywak dwukomorowy wraz z przyłączem kanalizacyjnym, baterią i wolnostojącą kuchenką 4 palnikową z piekarnikiem elektrycznym.

Pytanie 2:

Z jakiego materiału należy wykonać nawierzchnię dziedzińca (kostka betonowa czy kostka granitowa, jeśli granitowa to cięta, czy łupana)?

Odpowiedź:

Na dziedzińcu należy przyjąć: kostkę granitową, ciętą, śrutowaną, jasnoszarą 10X10x8

Jednocześnie, na podstawie art. 284 ust 3 PZP, Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert. W związku z powyższym ustępy 1 i 2 w Rozdziale XVI Specyfikacji Warunków Zamówienia otrzymują następujące brzmienie:

1. *Ofertę wraz z załącznikami należy złożyć za pośrednictwem „Formularza do złożenia oferty” dostępnego na Platformie zakupowej pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/zkzl_poznan w terminie do dnia 17.09.2021 r. do godz. 10:00.*

2. *Otwarcie ofert nastąpi w dniu 17.09.2021 r. o godz. 10:30 poprzez odszyfrowanie ofert wczytanych na Platformie. W przypadku awarii systemu, powodującej brak możliwości otwarcia ofert w terminie określonym przez Zamawiającego, otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po usunięciu awarii.*

W imieniu Zamawiającego

Członek Zarządu Spółki
/-/ Szymon Błazek

Prezes Zarządu Spółki
/-/ Tomasz Lewandowski